11Iro

HWmMms: AHTOH
Bospact: 20

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.06.2024 10:46:40

dopmupoBaHus 3aKTI0YeHHs1 Bpaua: 25.06.2024 06:46:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/316200/answer/316205




Ckopee Bcero, 3To HOpMaJbHOE SBJIEeHNUE, KOTOPOe BO3HUKAET IIPH 3peKIuu. McnpaBnsaTh HAYETro He
HyxkHO. Ho ecnu 3T0 Bac 6eCIOKOUT, TO TOCETUTE YPOJIOTa Ha OYHOM IIpHUEME.



